

## 2021.október 5-9 TOKAJ



zakosztályának szervezésében 2021.10.05.-09 között G. Nagy János vezetésével 5 napon keresztül 22 fővel. Nem igazán volt biztató erre az időjárás-kiértékelésben jelentős esőzés volt várható. Mivel a túrázást a déli feljárattal, ezért az ország északi felére jó időt rendelt. Ezzel csak az első túranap este érkezett egy kis utca porát elverő minimális eső, így időben túrázhattunk.



10-vel 10 óra után pár perccel értünk Tokaj vasútállomásra, ahonnan utaztunk a szállásra a Hall-Bodrog panzióhoz. A panzió a város központi részén, a Bodrog partján található. A panzió programismertetőt hallgattunk meg a túravezetők előadásában, majd ebéd elfogyasztására került sor. A túra során a Tisza és a Bodrog partján sétáltunk a várossal történő ismerkedésért, de azért érdemes volt a túlsó partra is gyalogosan átmenni. A "Baka-nán - ösök útján" kiállítás megnézni. A túra során a Bodrog partján látogattunk el, ahol a hatféle bor ízelelése, kóstolása. A túra kellemesen telt el a másfél óráig tartó program. Természetesen a túra zárásaként a vidám éneklésbe is kezdtünk.









TOKAJ  
2021. október 7.



nap elég furcsán indult egyeseknek, mert volt olyan túratársunk, aki kora reggelre a városra utazó csapatunkat. Szerecsére a röviddel később induló IC-vel Szabolcsra mentünk a felújított Zsinagógát.

között túráztunk, csépegetve a jóféle termést. A Bortónál megőhenti a város útján értük el, onnan indultunk lefelé a Dégenfeld kastély felé majd Tarcal vasútállomásra igyekeztünk.

nos nagyon sokáig várakoztunk, mert a visszautazásra tervezett vonatunk nem jött le Tokaj állomásra. A vasútra így később kerülhetett sor, de nem a pályán folyosóján újra kezelésbe vette a citeráját, a társaság kellemesen fogadta egy kis itóka is. Kellemesen elmséyyekkel tértünk nyugovóra.

TOKAJ  
2021. október 7.



TOKAJ  
2021. október 7.











TOKAJ  
2021. október 9.



eli után a csomagok bepakolása történt egy mikrobuszba, melyet még  
lomásfőnök engedélyével – melyért nagyon hálásak vagyunk – a c  
i hazautazásunkig. Tarcalg személyvonattal utaztunk. Az állomástól  
vat megkerülve felfelé Nagy Kőpász 513 m. magasán lévő TV toronyhoz.  
entünk, csodálva a panoráma kilátást. A társaság egy része szüretelt  
lefelé igyekezvén találkoztunk és pálinkás, finom aszúboros és süten  
rdős borkatakombába is betértünk, hogy haza is vigyünk a jóféle Tokaji  
a korábbi, délutáni IC-t elértük, így este 8 órára értünk haza.  
ta szervezőknek!

s G. Nagy János  
vári Terézia

TOKAJ  
2021. október 9.



TOKAJ  
2021. október 9.





---

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav-vezerigazgatosagi-sport-club/kepgaleria/2021oktober-5-9-tokaj>